

# NOVA DOBA

Izhaja vsak petek ob 16. // Naročnina znaša mesečno po pošti 5 din, v Celju z dostavo na dom po raznašalcih 5:50 din, za inozemstvo 10 din // Uredništvo: Celje, Strossmayerjeva ulica štev. 1, pritličje, desno; uprava: levo // Telefon štev. 65 // Račun pri poštnem čekovnem zavodu v Ljubljani štev. 10.666

Leto XXI.

Celje, petek 7. julija 1939

Štev. 28.

## Naše ceste — važen nacionalen problem

Celje, 7. julija.

Obupno stanje naših cest postaja od leta do leta vse bolj pereče vprašanje in vedno glasnejši memento odločujočim činiteljem našega javnega življenja. Kljub temu pa se to vprašanje, ki ni samo vprašanje razvoja našega avtomobilizma, temveč v neprimerno večji meri vprašanje pospeševanja tujskega prometa in naše narodne obrambe, nikakor ne premakne z mrtve točke. Doslej je ostalo še vse pri lepih besedah in praznih obljubah, s katerimi se pri nas ne šteti, nikjer pa ni videti dejanj!

Toda za nas Slovence pomeni izgraditev sodobnih cest življenjsko vprašanje, ker je gospodarstvo pasivne Slovenije vedno bolj odvisno od razvoja turizma. Zato je izgraditev cestnega omrežja v Sloveniji, predvsem pa ureditev sodobnega, zahtevam motoriziranega prometa odgovarjajočega cestišču državne ceste Maribor—Ljubljana, neodložljiva gospodarska nujnost. Ureditev najpomembnejše državne ceste, ki je obenem najvažnejša prehodna cesta mednarodnega prometa, bi se bila morala iz gospodarskih in narodno prestižnih razlogov že davno pričeti in v glavnem že tudi izvršiti, ako bi delali pri nas po določnem načrtu, ki bi ga narekovele cestno prometne potrebe in varovanje našega meddržavnega ugleda, ne pa drugi, dostikrat nerazumljivi in negospodarski razlogi.

Na številne ankete in intervencije smo prejeli od merodajnih činiteljev še vedno odgovor, da ni na razpolago zadostnih finančnih sredstev za javna dela v tako velikem obsegu. Toda ta izgovor ne drži. Ako ni dovolj sredstev na razpolago za gradnjo vseh cest hkrati, naj se uredijo in modernizirajo najprej že obstoječe ceste, ki služijo najživejšemu prometu z motornimi vozili, potem šele naj mislijo na novogradnje cest v krajih, kjer danes še ni nobene pravega prometa, ampak hočejo z gradnjo modernih cest šele usmeriti promet v one pokrajine. Gradnje takšnih cest so nerentabilne investicije, katerih amortizacija je več kot problematična, kajti najmodernejše urejena cesta ne more privabiti v puste in dolgočasne ravnine tujcev, ki streme za užitki in posečajo le po svoji naravni krasoti znane pokrajine, kakršni sta Slovenija in Dalmacija, ki ostaneta za vedno turistični pokrajini prvega reda kot prava atrakcija za najbolj razvajeno mednarodno publiko ravno zaradi svojih prirodnih krasot.

Izgraditev cestnega omrežja v Sloveniji pa ima poleg gospodarskega in turističnega še drug velik pomen. V zadnjem času se širi namreč pri nas v bivši mariborski oblasti močna propaganda med našim delovnim življenjem za odhod v Nemčijo, kamor je odšlo že doslej na tisoče naših ljudi, tako da se občuti na deželi že pomanjkanje delovnih moči v poljedelstvu.

Pri veleposestnikih in velikih gospodarstvih, ki zaposlujejo čez leto večje število poljskih delavcev, so iskali v zadnjem času zaposlitve mlajši nemško govoreči ljudje iz obmejnih krajev, ki so bili dejansko samo agenti izvestnih eksponentov ter nagovarjali in zbirali naše delavce za odhod v Nemčijo. Tako so prišli veliki posestniki v težaven položaj, ker so ostali v času najnujnejših poljskih del, košnje, žetve itd., sami brez potrebnih delavcev. S tem pa je ogrožena naša letina, ker ne bo zemlja dovolj intenzivno obdelana, poljski pridelki pa ne pravočasno pospravljani.

Ze samo ta gospodarski razlog govori dovolj zgovorno za to, da bi se morale zganiti pravočasno naše oblasti in zaježiti prekomerni in škodljivi odtok naših delovnih moči v inozemstvo, ki zaposluje naše ljudi baje v poljedelstvu, ker mora biti naš interes na pravilnem obdelovanju zemlje in pravočasnem po-

## Resnica o vražji igri

Celje, 7. julija

Prejeli smo:

»Vražja igra« je naslov članka v 1. številu »Zbora«, glasila slovenskih zborov, ki je začelo izhajati v Celju. Pisec tega članka si lasti pravico smešiti narodni čut onih, ki so si upali brez njegove dovoljenja pripeti — kakor ironično trdi — »na svoja hrabra prsa narodne trakove z napisom: Branili bomo svojo zemljo«. Lasti si pravico smešiti vse one, ki se zgrinjajo v »obrambne bloke, krožke in klube ter pristopajo k obstoječim nacionalnim in viteškim organizacijam«.

Ze leta in leta se v sosednih državah organizirajo in vzgajajo celo otroci od najnežnejše mladosti po vojaškem sistemu. Kaj misli dopisnik, v kakšne name-ne? Ali morda res zaradi širjenja mirovne psihoze? In ko so vplivi teh organizacij prekoračili meje svojih držav in kakor reke ponikovalnice privreli ponekod na slovanska tla, smo se nekateri presenečeni vprašali: »Mar ne bo nihče tem tokovom zajezil poti?« Od duše do duše je prenašal val drhteči klic: »Bratje, sestre, domovina je v nevarnosti, moramo jo braniti!« Da bi razumeli ta klic prav vsi, tudi oni, ki so mlačni, malo-dušni in tisti, ki se zavedajo nevarnosti šele tedaj, ko so ji že podlegli, so bili in so še potrebni vidni znaki narodno obrambne in viteške organizacije, ki so znak volje za obrambo in ne — kakor jih hoče razvpiti »Zborov« dopisnik — hujskanje na vojno.

Kdor si lasti danes pravico dolžiti naše nacionalne ljudi, ki se navdušujejo za narodno obrambno delo, hujskanja na vojno in komunizma, nima poštenih namenov, ker se poslužuje za svojo agitacijo orožja, ki bi utegnilo tujcu odpreti vrata naše domovine.

Hitler pravi v svoji knjigi »Mein Kampf« na strani 105.: »Človeško pravo zlomi državno pravo. Če pa narod v svoji borbi za človeško pravo podleže, potem je bil pač spoznan za prelahkega na tehnični usode za srečo obstanka na zemlji. Kajti kdor ni voljan ali zmožen boriti se za svoj obstanek, temu je večno pravična previdnost določila že konec. Svet ni tu za strahopetce.«

Prisluhnite vsi naši nacionalni delavci! V »Zboru« se je neki B. B. drznal imenovati vas eksponente in izvršilne organe kominterne. Ta mož menda še luči sveta ni zagledal, ko so tisoč danes že osivelih narodnih delavcev pri nas orali ledino in sejali prvo nacionalno seme. Ta mož in njegovi somišljeniki bi radi danes želi po naših njivah, v naših najboljših vrstah. Ti mladi ljudje si krojijo zunanjo politiko po svoji potrebi in iščejo krivce češkoslovaške tragedije tam kjer jih ni. Njihovo doumevanje je v tem oziru plitko in nelogično — kajti na enem mestu obdolžujejo Rusijo, da ji je važna samo vojna, na drugem pa ji očitajo, da — kakor nobena druga

spravljanju poljskih pridelkov ravno tako velik, kakor je v sosedni nemški državi.

So pa še čisto drugi razlogi politične narave, ki nas silijo, da pazljivo spremljamo to izseljevalno politiko.

Mnogo ljudi, ki odhaja v Nemčijo, je bilo doma brez posla, zato so bili vsled pomanjkanja dela in zaslužka v težkem eksistenčnem položaju in so se kot nezadovoljen element nagibali k političnim orientacijam in ideologijam, ki niso ravno v skladu z demokratičnimi načeli, katerih domovina je baje Jugoslavija. Kot skrajno nezadovoljen element, ki kljub prizadevanju in dobri volji ni našel dela in kruha v lastni državi, odhaja ti ljudje zagrenjeni v tujino, kjer bodo deleženi vseh mogočih dobrot moderne propagande in od koder se bodo čez nekaj časa vračali k nam domov prežeti s tujim nam duhom, ki ga bodo kot subverzivni elementi širili med nepoučenim in za sleherni propagando dovzetnim ljudstvom.

država — tudi ona ni šla zaradi Češke v vojno. Vprašamo te »Zborove« ozna-njevalce nove miselnosti: Zakaj bi jim bilo ležeče na tem, da bi se Rusija sama zapletla v vojno z Nemčijo, sama brez zapadnih velesil, ki so šle rajne v Monako, kamor ni Rusije nihče povabil? Saj vojna pomeni vendar krvavljenje naroda, v tem primeru ruskega, slovanskega naroda. Če so »Zborovi« večji in resničnejši Slovani nego oni, katere smatrajo — čeprav so mnogi izmed njih v nacionalnem delu že osiveli — za »novo-pečene ultranacionaliste, borce za svobodo in demokracijo (v ironičnem smislu), junake protifašizma« itd., zakaj jim potem ni prav, če se Rusija ni hotela spustiti v vojno in žrtvovati krvi slovanskega naroda v korist raznih drugih držav?

Vsi vemo, kake strahote bi nam prinesla bodoča vojna, posebno pa se tega zavedajo tisti, ki so izkusili zadnjo vojno. Vemo pa tudi, da bo narod, ki ne bo pokazal trdne volje za obrambo pred vsakim napadom, kmalu živ pokopan. Zato je sveta dolžnost vsakega naroda, da je na obrambo domovine tudi pripravljen, kajti v nasprotnem primeru ga čaka sramotna usoda. Tako je resnica, pa naj se neizkušeni mladi ljudje še s tako oholostjo norčujejo iz čustev, ki so pravi nacionalnim in narodno obrambnim delavcem sveta!

Vsi poštteni in dobro misleči ljudje so ob pojavih nevarnih tujih vplivov stremeli po zblizanju med sabo in skupnosti v obrambnem delu, nekateri mladi »Zborovi« pa delajo na razdoru in delitvi strnjjenih edinic. Roke proč od sokolskih vrst, kajti te so vzgajene v tistem nacionalnem in narodno obrambnem duhu, ki je izvestnim oznanjevalcem nove miselnosti zopern in smešen. Išcite pristašev drugod, pri enakoh čutečih, sokolstva pa se nikar ne dotikajte!

Sokoli in Sokolice, pripadniki narodno obrambnih društev, ki imate svoje, v nacionalnem in patriotskem delu prekaljeno prepričanje, izognite se takim ljudem in ne verujte jim vse dotlej, dokler ne vidite pozitivnih patriotskih činov namesto razdiralnega dela v naših nacionalnih vrstah!

Rusija ima danes tiste voditelje, ki jih je nujno rodila revolucija. Kdo pa je pomagal v Rusiji zanetiti revolucijo? In kdo je pošiljal tja prevratnike v plombiranih vagonih? Tega menda naši »Zborovi« ne vedo. Izgleda nasprotno, da vidijo v onih netiteljih ruske revolucije današnje rešitelje in ustvaritelje nove »Nacionalne Rusije«. Ti mladi »Zborovi« verujejo, da bodo oni »rešitelji« vrgli današnji ruski režim, lepo uredili in ustvarili »Nacionalno Rusijo«, združili v zvezi s tem vse Slovane in se nato v ljudno poslovili ter odšli zopet nazaj v svojo staro domovino. Takim utopijam bi mogel verjeti samo nekdo, ki bi prišel k nam na zemljo z nekega dru-

Nevarnost torej ni samo v tem, da nam tuja propaganda odtuji naš delovni živelj ter spretno ubije v mladih srcih nacionalno in državno misel, temveč v mnogo večji meri v tem, da vzgaja v naših ljudeh agente svoje agresivne politike, ki ji naj odpre vrata k nam.

Temu vprašanju naj bi posvetili odločujoči činitelji našega javnega življenja malo več pozornosti in naj bi z velikimi, nujno potrebnimi javnimi deli zaposlili naš delovni živelj, da mu ne bo treba v našo sramoto iskati dela in kruha v tujini, ki ga zase nima dovolj, pač pa v izobilju v propagandne svrhe!

Pri izgraditvi sodobnega cestišča državne ceste Maribor—Ljubljana bi našel zaposlitve ves brezposelni živelj na področju bivše mariborske oblasti. Z zaposlitvijo pa bi se povrnilo v vrste naši mladih delovnih ljudi na nacionalno ogroženih štajerskih tleh zopet zadovoljstvo in zaupanje v našo državo in nje lepšo bodočnost.

Mleko, sladkor in kakao to je "kvik"



gega planeta, ali pa nekdo, ki je popolnoma omejen. Če neka država deia že nad 50 let na imperialističnem programu, ki se mu pravi »Drang nach Osten«, je vendar jasno, da ne izvira to strem-ljenje iz kakršnega koli idealizma ali zaradi izvestne miselnosti, temveč iz čiste težnje, da postane svetovna nadvladarica. Najlepši primer, kako se ne sme naslanjati nobena država, ki ji je lastna svoboda dragocena, na take imperialistične sile, nam nudi primer Slovaške in Podkarpatske Ukrajine. Najprej je propaganda take države podpirala Ukrajino proti Poljski in Rusiji, Slovaško proti Češki in Poljski, nato ju je pa žrtvovala Madžarski.

Iz slovanske Prage hočejo danes ustvariti nemški kulturni center. Kako je mogoče spričo takih metod gojiti na-de za ustvaritev resnično nacionalne Rusije? Seveda, za ustvaritev nacionalno socialistične pa že. S tem smo pa prišli na ono koščljivo točko, ki jo »Zborovi« zavijajo v razne pisane in blesteče ovitke, ki bi naj odvracali pozornost od jedra.

## Politika

### Gradnja novih šol

V smislu pooblastila finančnega zakona se v prosvetnem ministrstvu proučuje vprašanje, kje bi bilo najbolj potrebno, da se zgradijo nova poslopja za narodne šole. Slovenija je v splošnem na glasu, da je izmed vseh banovin glede osnovnega šolstva še najbolj preskrbljena. To naziranje, ki je v primeri z nekaterimi banovinami deloma res utemeljeno, pa prav nič ne upošteva naših obupnih šolskih razmer na celi črti ob naši severni državni meji in v Prekmurju. Mirno lahko rečemo, da je samo v severnem predelu naše banovine ob državni meji nujno potrebno, da se zgradi 14 novih šolskih poslopij in razširi s prizidki in nadzidki najmanj 30 šolskih poslopij, ki so absolutno nedostatna glede na močno naraslo število šolo obiskujočih otrok. Pri tem pa ni še prav nič upoštevano naše zanemarjeno šolstvo v Prekmurju, ki prav tako kriči v narodnem in državnem interesu po nujnem izboljšanju. Dolžnost merodajnih činiteljev je, da iz programa novih gradenj ne bosta izpadla naša severna meja in naše Prekmurje.

### Zanimivi podatki

Po zagrebški »Novi riječi« posnemamo:

Število šloobveznih otrok, ki ne hodijo v šolo, je zmanjšalo v šolskem letu 1936-37. v dravski banovini 0.6, v dunavski 15, v savski 27, v moravski 29, v primorski 30, v zetski 37, v vardarski 37, v drinski 46 in v vrbaski banovini 59 odstotkov.

Od 100 umrlih oseb odpade na otroke do 15. leta: v Novi Zelandiji 13.6, v Franciji 15.5, v Angliji 16.6, v Nemčiji 19, v Jugoslaviji 44, na Poljskem 46, v Bolgariji 49 in v Indiji 51 odstotkov.

Po številu zdravnikov, postelj v bolnicah in batic je vrbaska banovina v naši državi na zadnjem mestu: na 10.276 oseb odpade 1 zdravnik, na 3506 oseb









zgodovini »Divjega farovža«, kako plešejo pri Tropolu, kakšne rože cveto po Humu, o hipermodernih tekstilnih tovarnah, piše rodovnike naših fabrikantov in kupuje stara ničvredna posolpa. Če kdo tako rešuje gospodarska in socialna vprašanja našega mesta, je bolje, da molči, ker s takimi frazami ne bo obrodil sadu, seje pa le plevel, za katerega je bolje, da ostane kar tam v Mariboru. — Laški davkoplačevalci.

1 Prostovoljna gasilska četa v Laškem bo priredila dne 15. in 16. t. m. proslavo svoje 70-letnice. Sodelovali bosta celjska vojaška godba in laška godba. Laška gasilska četa je po starosti prva v dravski banovini in druga najstarejša gasilska četa v državi. Spored slavnosti je razviden z lepakovi.

1 Modernizacija in preložitve državne ceste Celje — Laško — Zidani most. Skoraj eno leto je ta cesta baje že državna, kakor nam pripovedujejo gospodarji našega cestnega odbora in občine. Večkrat smo jih že podrezali, kdaj se bodo pokazali prvi sadovi prevzema ceste v državno upravo, pa ni nič slišati, ne videti. Ze započeta dela pri Smarjeti in Rimskih toplicah so zastala, na novi progji se dela škoda, stara cesta je razkopana, nesreče se množijo, tujski promet se odvrača, vozila trpijo, ljudje se pritožujejo, naši gospodarji pa molčijo sramežljivo, čeprav se zavedajo, da čas izbriše vse obljube, pa tudi dejanja. No, zdaj bo drugače. Te dni se je mudil v Laškem visok gospod, ki je imel dolge konference s svojimi zaupniki hotelirjem Tropolom, kaplanom, Hrasteljem in Deželakom. Omenjeni gospod je prinesel povsem zanesljivo in veselo vest, da je iztaknil v gradbenem ministrstvu kredit, s katerim bodo takoj pričeli dela na cesti. V 3 mesecih bo preložitve ceste v Rimskih toplicah dovršena, dogotovljena bo modernizacija ceste pod Rimskimi toplicami in cesta do Zidanega mosta razširjena. Čeprav smo skeptiki, pa vendar z velikim veseljem pozdravljamo to novico.

1 Zopet nova zadruga v Laškem. Neka čistokrvna skupina je zopet ustanovila v gostilni P. novo stavbno zadrugo, pri kateri ima glavno besedo neki obrtnik in trgovec. Ti ljudje hočejo spreminjati stare tovarne v neka taborišča, seveda na tuj račun. Glavni vodja te zadruge bo imel tudi glavne koristi, saj bo šlo za lesni inventar ogromnega obsega i. dr. Sploh vidimo, da rastejo zadruge v Laškem kakor gobe po dežju.

1 Kino Laško bo predvajal v torek 11. in sredo 12. t. m. ob 20.30 vefilm »Domovina«. V glavni vlogi slavna Zarah Leander. Oglejte si! V soboto 8. in nedeljo 9. t. m. ne bo predstav zaradi sokolske prireditve.

## Dol pri Hraštniku

### Proslava 15-letnice dolskega Sokola

Dol, 7. julija

V nedeljo 2. t. m. je dolski Sokol proslavil 15-letnico svojega delovanja. Nastop, ki je bil v ta namen, je pokazal in dokazal, da Sokol pravilno pojmuje svoje poslanstvo med narodom in da ubira sokolska vzgoja pravilna pota.

Nastop se je pričel ob 16. po prihođu gostov s hrastniške strani. Od gasilskega doma je krenila skozi vas, ki je bila okrašena z zastavami, povorka proti sejmišču, ki je bilo preurejeno v telovadnišče. Pred pričetkom nastopa se je starešina domačega društva spomnil prvega Sokola in najvišjega brata Nj. Vel. kralja Petra II., ki mu je iz grl vseh prisotnih zaoril trikratni »Zdravo!« Nato je br. starešina pozdravil vse drage goste in ostalo občinstvo ter naglasil, da tudi domače društvo krepko živi in vztrajno dela in se iz leta v leto pomlajuje z novimi poštvovalnimi sokolskimi delavci. Po pozdravu državni zastavi so v lepem redu in brez zavlačevanja nastopali oddelki drug za drugim ob spremljevanju rudniške godbe iz Hraštnika. Vsi so izvedli svoje prav skladno in želi zanje vso pohvalo. Zelo je ugajala zadnja telovadna točka, ki so jo izvajali samo pripadniki domačega društva in to obojna deca, oba naraščaja ter člani in članice. Nastopu je sledila neprisljuna zabava ob zykkih domačega šramla.

Dolski Sokol je s to v vsakem pogle-

# Obvestilo

Cenj. občinstvu vljudno naznanjam, da

## otvorim v Celju na Glavnem trgu 8

### jutri, v soboto

### novo podružnico

svoje delikatesne trgovine in mesarije v higienično urejenih prostorih. Potrudil se bom s solidno postrežbo, dobrim blagom in niskimi cenami zadovoljiti svoje odjemalce.

**Josip Benko**

du lepo uspelo prireditvi dokazal, da so njegove vrste polne mladostnega ognja, ki gori za visoke smotre sokolstva: za kralja, domovino in narod. V dobi svojega 15-letnega delovanja je ostal zvest svojim načelom in danes lahko s ponosom zre v preteklost, ki je bila včasih burna in težka, včasih pa tudi lepa in vesela. Društvo je v letih svojega obstoja razvilo vse tri prapore, t. j. dečjega, naraščajkega in društvenega, ki ponosno vihrajo in zbirajo okoli sebe navdušene pripadnike. Z vero vase in zaupanjem v bodočnost bo dolski Sokol tudi nadalje korakal krepko po poti, ki jo je začrtal nesmrtni Tyrš.

## Hrastnik

h Ravnatelj Fric Burger umrl. V visoki starosti 87 let je odšel v večnost bivši ravnatelj kemične tovarne v Hrastniku g. Fric Burger. Pokojni je bil pred prevratom hud Nemeč in je storil slovenskemu življu v Hrastniku mnogo krivic. V svežem spominu so še mnogi ostru nastopi s takrat tako redkimi narodno zavlednimi hrastniškimi Slovenci. Po vojni je postal lojalen in miren ter je navezal prijateljske stike z mnogimi prejšnjimi nacionalnimi nasprotniki. Živel je le še za lov, ves navdušen za naše gozdove, ljubitelj divjadi in svojih psov brakov jazbečarjev. Pokojnik je bil odličen lovec in velike so njegove zasluge za povzdigo in razvoj našega lovstva v bližnji okolici. Še v visoki starosti je hodil na lov in se veselil svojih sadov. Ko mu je desno oko opešalo, je streljal na levo. Ko pa je še to pojnjavalo, si je sam poiskal smrt s strelom iz lovske puške v srce. V četrtek popoldne je g. Burgerja spremila k večnemu počitku na čolsko pokopališče velika množica častilcev in prijateljev, zlasti lovcev, med katerimi smo videli tudi našega lovškega prvaka g. dr. Lovrenčiča. Pozornost je vzbujal pokojnikov ožji prijatelj baron Gutmannstal, ki je svoje premoženje izročil cerkvi, sam pa si izbral novo življenje kot menih stiškega samostana. Gosp. Burgerja bomo ohranili kot lovca in človeka v najboljšem spominu!

## Šmarje pri Jelšah

### Vabilo k podpisu

V nedeljo 25. junija je bilo ustanovljeno v Smarju pri Jelšah tujsko prometno društvo za šmarsko-rogaško-kozjanski okraj, čigar naloga je: zbirati in objavljati krajevne in zgodovinske zanimivosti, iskati in podpirati gospodarske koristi, posredovati za izboljšanje prometnih prilik, vabiti tužce ter prirejeti propagandne in poučne izlete

po okraju v zvezi z drugimi tujskoprometnimi društvi.

Vpisnina v društvo znaša za osebo, ustanovo, udruženje in podjetje 10 din, letna članarina tudi 10 din, podporna 100 din ali enkratno 1000 din.

Društvo more uspešno delovati v korist prelepega, a žal zelo zapostavljenega okraja samo, ako se mu priglasijo res vsi, ki so voljni okraju koristiti, kajti društvo more delo le voditi in posredovati, izvršiti ga pa morejo le člani društva v posameznih krajih.

Zato se obrača društveni odbor na vse prebivalce, rojake in prijatelje okraja, da pristopijo k društvu kot člani in mu naklonijo kako podporo. Denarne prispevke je nakazovati potom Mestne hranilnice v Celju. — Odbor.

## Rimske toplice Vas vabijo na izlet!

Na preurejeni hladni razgledni gostilniški terasi boste po zmerni ceni dobro postreženi z raznimi delikatesami, vinom, pivom, kavo, mlekom itd. Priporočila se Karl Loibner, gostilna-trgovina, Rimske toplice

— Jugoslovenska revija. Najnovejša, dvojna številka te zanimive in lepo ilustrirane mesečne revije, ki izhaja v Ljubljani, ima naslednjo pestro vsebino: Svetislav M. Milosavljević: Jadranska plovidba u službi turizma na našem Primorju. Vladimir Regally: Nekaj utrinjkov z našega večno lepega Blede. Bakar u kutu romantičnog zaliva nekoč i danas. Vladimir Regally: Zdravilnost slovenskih podzemeljskih vrečev. Velaluka na otoku Korčuli turistički napreduje. Vladimir Regally: Med dolenskim gričevjem in v Beli Krajini. Glavnata godišnja skupština Turističkog Saveza u Sušaku. Joso Sironić: SKAL-klub za unapredjivanje medjunarodnog turizma. Topusko, naše najradioaktivnije liječilište. M. Živković: Šibenik, jedan od najstarijih dalmatinskih gradova. Vladimir Regally: Zgodovina, lepota in ljudje z otoka Krka.

## Savinjska posojilnica v Žalcu

REGISTROVANA ZADRUGA Z NEOMEJENO ZAVEZO — USTANOVLJENA LETA 1881

Nudi popolno varnost za vloge na hranilne knjižice in v tekočem računu ter jih obrestuje najugodnejše

**HMELJARJI!** Nalagajte denar pri domačem zavodu!

Račun Pošne hranilnice št. 10.994      Brzojavil: „Posojilnica“      Telefon št. 2  
BLAGAJNIŠKE URE: ob delavnih od 8. do 12. in od 14. do 18., ob nedeljah do 9. do 11.

## Franjo Dolžan - Celje

### kleparstvo, vodovodne instalacije, strelkovne naprave

Telefon 245

Prezema via v zgoraj navedene stroke spadajoča dela i popravila — Cene zmerne — Postrežba točna in solidna



## POD ZAŠČITO

Solea - kreme, sonce, voda in veler Vaše kože ne morejo ogrožati, ampak lahko le pospešujejo njeno lepoto in zdravje.



## Zaradi selitve

paceni naprodaj pisalna miza, knjižna in trodelna omara, kuhinja in drugo. Celje, Glavni trg 12.

## 2-3 sobno stanovanje

v mestu se išče za takoj. Ponudbe na upravo lista pod »Takoj«.

## Pletenine trpežne nogavice kopalne obleke

vseh vrst po meri v pletilnici Pongračič, Celje, Slomškov trg 1

## Lepo posestvo

v Celju, 11 minut od kolodvora 15 ha njiv, travnikov in gozda ter hiša se prodaja ali da v najem. KIRBIŠ - CELJE.

## Kuharica

dobra, samostojna, srednjih let, se takoj sprejme k manjši družini. Naslov v upravi lista.

# Celjska posojilnica d.d. v Celju

JE NAJSTAREJŠI NARODNI DENARNI ZAVOD V CELJU

Vse hranilne vloge, vložene pri

**CELJSKI POSOJILNICI D. D. V CELJU**

so varno naložene, se ugodno obrestujejo in se izplačujejo točno v gotovini

**Denar, naložen v domač denarni zavod, donaja koristi vsemu domačemu narodnemu gospodarstvu**

NALAGAJTE SVOJE PRIHRANKE V

**Celjski posojilnici d. d. v Celju - Narodni dom**

CENTRALA: CELJE, NARODNI DOM

PODRUŽNICI: MARIBOR, ŠOŠTANJ